g T O U DN I N O | A 38
M O | 0O | >IN NLES
X Ir—|M| > Q|41 [ F=Q
| M| O | O|r~ O Okls2
3O | Q| =Z | X|M|=Z|= % b
I EEENE L
14 | F oD lo|=|E2
o O rv_wl'"l,_\é:—f 1:100
! < | — = | m| — | A3 'l>
g > | © - | =
: —H o2&
] m m\ 2 -0 (— 5:
1O o | — 3
> |- | O oD
r~ | = |-
o | | =Z
oL
O | = N4
>
[ep)
(=
8
=
3
>
T
3
%g g 0.0 1.50(172.24173.74] Studnia Ienbngyg SW1 sobydrgat podziemny, Zat.= 0"
— oS > FoO72 2417574 m@w ' THRYE priewodem Ze st. SW2 #90, Rz.0.=172.24
9 1.0 g; 1.50(172.241173.74 proi. kabel enerq. l
=45 172.22 Likw. kabel energ.
||g . Likw. wod. 890 ,
R 8.4| ;g8 | 1.500172.20(173.70| tuk, Zat.= 91°
o0 |~ Skrzyzowanie z proj. kan. #0.16, Rz.d.=172.60 ‘
o10.8/30 |& 172.17 Proj. kabel energ. j
3 13.5 & 1.50{172.13173.63) tuk, Zat.= —90° lu
— _1ol15.5 —| 1.501172.101173.60
=
bt 16.8 1.38 173.08 143
=T =486 .88 174.08 173.88
NN [P @
~
8¢
10.1 ey 172.15 Likw. kan. deszcz. 8160
— =0
o
A P
30
=
o
= 0.0 3 1.500172.241173.74] tréjnik réwnoprzelotowy
4
o N Proj. pofqczenie z przewodem Ze st. SW1 890, Rz.0.=172.24
e 00 = 1.50172.10173.60 budynek SUW
4 C ro
o= [22s[ 2R |y gl 1sohzarotseol]
= @ 25| =m |3 R 1.50172.101173.60] tuk
— o
- &
- o
33 H
72.10173.60 budynek SUW

e
[
U

.50 10 [ |
.90[172.60/174.10] trojnik réwnoprzelotowy, Zat.= —1° N !
—-mM .50[173.601175.10] Pbogrrplotalzenie z przewodem Do 72 #7110, Rz.o.=172<60\4¥

— o Skrzyzowanie z pro|. kan. #0.16, Rz.d.=172.73
Prgi. kabel energ.

i
he
MNS
i

v

A/ MY A4S
[RdZE1]

HOANAOM
OLVd07 MVISOMIN "zul 46w

HOANZOI90TONHO3L MQOOVID0dNY I11408d

MO HAROAA

PHAS) 4 YM/

IMSNISIT Q¥VZSAY "Zu! Jbwi

BAIMY AT %
200Z/P9/582
BAFIMY AAT %

£8/5+2/9%£8/N/NvN

SIAU0
SIAU0

Shd
VIV

0G-1
90INONDJAIS (¥£—-£8 ZLDYSNHDY |0 00 Z A5 W I M d

¥10¢C
AINY3IZaZvd

1

G1/68C U "Zp OMOYAZNd ‘W A AGOM YIOIMN YMOONEZOY

S-S

s &
°T o
33
'S = 0.0 1.50172.60 174.10_trdjnik réwnoprzelotowy
W — roj. pofaczenie z przewodem Do , Rz.0.=172.60'
o < Proj. pot i p dem Do Z1 #110, R 172.60
o o) g Skrzyzowanie z proj. kan. $0.16, Rz.d.=172.91
N 8T\ Skrzyzowanie z pro|. wod. #160, Rz.0.=173.25
N 6.3 = | 1.50[172.70174.20] Zat.= -92°
H 78] © 1.50/173.60[175.10] Zbiornik 72 R —
T O
o
2 3
™~ 0.0 1.50173.60 175.10 Zbiornik Z1 .
N 00 ——
oL T IN22| Qu & 1.50[173.06 174.56] tuk, Zat.= —90° =
~ N M ’“/5‘ Praj.. k
D= e 45 & |o o 1.50172.50/174.00 g & ’ ‘
%‘F T2 94 1.50172.50 174.00 TR QR VYT PEO T eI T !
Ta =m
‘ S5 o
©) ° o
4 33
= N 6.2 1.50173.60175.10 Zbiornik 72
N NS 3 ° =
oI 4.0] o 1.50172.701174.20] tuk, Zat.= —91 2
QU [
' = €00/ S o©| 1.501172.50174.00] tréjnik réwnoprzelotowy
N Proj. polqczenie z przewodem Od Z1 #160, Rz.0.=172.50

byt a

09 'I91 €/4 11 epyned euer "IN MO LAYG O0L-22

i

A44j

¥ rvyy%;juxn =
VMOIMArodd VINMOODvHd 2%

vLELL




